

大富報

2015年(平成27年)
10月18日 星期日
第397期 每月2期

CCTV大富
最新情報
LINE@



●KDDI SUPER WORLD CARD 品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 265分24秒

編集・発行 株式会社 大富 新闻热线 03-3547-3727 广告热线 03-3547-3728 定価200円(本体価格190円)年間購読料4000円

CCTV 大富频道中日双语播出 央视特别报道《数说命运共同体》反响热烈

(本报讯)从10月3日开始, CCTV大富频道采用中日双语, 同步播出中央电视台重磅推出的特别系列报道《数说命运共同体》, 引起热烈反响。

2013年, 中国国家主席习近平提出建设“新丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”的战略构想, 指出中国愿与相关各国共同打造互利共赢的“利益共同体”和共同发展繁荣的“命运共同体”。“一带一路”是世界上跨度最长的经济走廊, 发端于中国, 贯通中亚、东南亚、南亚、西亚乃至欧洲部分区域, 东牵亚太经济圈, 西系欧洲经济圈。“一带一路”从历史深处走来, 融通古今、连接中外, 顺应和平、发展、合作、共赢的时代潮流, 承载着丝绸之路沿途各国发展繁荣的共同需求, 赋予古老丝绸之路以崭新的时代内涵。

《数说命运共同体》以“一带一路”为主题, 突出的亮点是通过大数据, 用数据说话, 节目通过挖掘超过1亿GB的数据, 分析发现“一带一路”沿线国家40多亿百姓休戚相关的密切联系, 披露大量不为人知的新鲜内容, 加上炫酷的视频技术, 令观众耳目一新。

中央电视台搭建百人原创团队, 依托国家“一带一路”数据中心、国家统计局、海关总署、世界银行、世界贸易组织等众多权威机构的数据库, 动用超级计算机, 历时6个月, 挖掘和提炼出隐藏在海量数据里的关联本质。让沉默的数据说话, 呈现出来的是“一带一路”国家间前所未有的联系图景。仅为计算“全球30万艘大型货船轨迹”这一个数据, 节目分析比对的航运数据GPS



路径就超过120亿行。

节目使用国际上最先进的数据可视化技术, 在国家测绘局指导下, 制作200多幅精确且具有视觉冲击力的三维地图, 直观呈现沿线国家的联系与差异; 首次使用卫星定位跟踪系统数据, 通过大量GPS移动轨迹提升数据新闻的视觉表达效果; 首次使用数据库对

接可视化工具, 将数据示意图时代带入真实数据轨迹呈现的空间。数据可视化的一系列创新, 使《数说命运共同体》首次准确、客观地描摹出“一带一路”沿线主要国家的重要数据分布情况。

除此之外, 节目还通过海量数据的挖掘, 找到沿线各国彼此需要的真实逻辑。选取40多亿普通百姓的生活细节来呈现, 最终建立起观众对“一带一路”沿线国家“命运共同体”的全新认知。比如中国5000年前的发明与印度最新的服装时尚的联系(下转第3版)

骆芃芃篆刻书法艺术展在东京开幕

(本报讯)10月8日, “骆芃芃篆刻书法艺术展”在东京中国文化中心开幕。本次展览由中国外文局、中国艺术研究院共同主办, 人民中国杂志社、中国篆刻艺术院、东京中国文化中心、广西旅游发展集团共同承办, 是继去年“中日共铸大器系列”的第二届活动。

中国驻日使馆临时代办刘少宾、日本前首相鸠山由纪夫, 中国驻日本使馆公使衔参

赞何振良、东京中国文化中心主任石永箐、《人民中国》杂志社副社长王汉平, 日本篆刻家协会前理事长山下方亭, 全日本篆刻联盟理事长河野隆, 中国篆刻艺术院研究员邹涛, 广西美术馆馆长龙建辉以及中日两国篆刻(下转第3版)



(本报讯)9月25日, 中国驻日本大使程永华在东京举行招待会, 庆祝中华人民共和国成立66周年。日本前首相村山富市、福田康夫、鸠山由纪夫, 部分日本内阁大臣、各政党领导人、国会议员、友好团体负责人、经济界首脑, 各国驻日使节、在日华侨华人、中资机构和留学生代表等约2000人出席。

程大使在讲话中回顾了中华人民共和国成立66年发展历程, 表示新中国成立特别是改革开放以来, 中国沿着中国特色社会主义道路不断走向繁荣富强, 国家面貌日新月异, 人民生活显著改善, 综合国力大幅提升。当前中国人民正在按照“四个全面”战略布局稳步推进改革、建设、发展、提

化时代, 人们应摒弃你输我赢、零和博弈旧观念, 树立和平发展、合作共赢新理念。中国将坚定不移走和平发展道路, 致力于同世界各国发展友好合作关系, 秉持“亲诚惠容”的周边外交理念, 践行共同、综合、合作、可持续的安全观, 积极承担维护世界和平、促进共同发展的大国责任。中国愿付出更大努力, 使自身发展更好地惠及世界, 为构建人类命运共同体作出自己的贡献。

程大使指出, 中日两国互为重要近邻。



高的新征程, 为实现“两个一百年”的宏伟目标而努力奋斗。站在新的历史起点上, 中国一定能战胜各种艰难险阻, 最终实现“两个一百年”的奋斗目标, 让中华民族伟大复兴的“中国梦”成为每个中国人都能触手可及的美好现实。

程大使强调, “中国梦”与世界各国人民的梦想紧紧相连。日前习近平访问美国并出席联合国大会期间强调的一个重要思想就是, 当今世界已经进入各国相互依存的经济全球

健康稳定的中日关系符合两国人民的根本利益, 有利于地区和平和世界和平发展。今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年, 历史充分证明, 中日和则两利, 斗则俱损, 和平、友好、合作是符合两国人民根本利益的唯一正确的选择。衷心希望双方共同努力, 在中日四个政治文件和四点原则共识基础上, 本着“以史为鉴、面向未来”的精神, 推动两国关系持续改善并实现稳定健康发展。(下转第3版)

CCTV大富频道「中国中央电视台」、凤凰卫视频道「凤凰卫视」故乡的音、故乡的情……乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

